

„Jogunkban áll tudni, milyen tartalmakat vetetnek le az internetről”

Thorbjørn Jagland, az Európa Tanács főtitkárának nyilatkozata

Strasbourg, 2010.04.21 – Thorbjørn Jagland, az Európa Tanács főtitkára nyilatkozatban üdvözölte a [Google kezdeményezését](#), hogy közzétette a cenzúrázásra vagy tartalomtörlésre vonatkozó kéréseket:

Mindenkinek joga van tudni róla, hogy az egyes kormányok milyen adatokat akarnak eltüntetni az internetről. Az átláthatóság feltétlenül fontos a szólásszabadság védelme érdekében. Ezért határozottan arra kérem az európai kormányokat, hogy tartózkodjanak az interneten közzétett tartalmak minden olyan okból történő szűrésétől, amely nem tartozik az Emberi Jogok Európai Egyezménye 10. cikkében rögzítettek körébe. Ilyen jellegű beavatkozások kizárólag törvényben meghatározott módon, és egy demokratikus társadalomban szükséges mértékben történhetnek.

A szólásszabadság alapvető emberi jog még akkor is, ha a megfogalmazottak kritikai jellegűek, vagy tartalmuk ütközik az állam álláspontjával. Ez a jog ugyanakkor azzal a felelősséggel is együtt jár, hogy ügyelnünk kell mások méltóságára, és biztosítanunk kell mások jogainak betartását, főleg az olyan sérülékeny csoportok esetében, mint a gyermekek. Egyedül az nyújthat mindenki számára elfogadható megoldást, ha a kormányzati szereplők, a nem-kormányzati szektor, a nemzetközi szervezetek és a civil társadalom kölcsönös párbeszédet folytat és együttműködik egymással.

Az a helyes törekvés, ha mindenki számára biztosítjuk az internetet - maximális jogokkal és szolgáltatásokkal, de minimális megkötésekkel.

Kapcsolódó linkek:

[Információk a szólásszabadságról angol nyelven](#)
[Információk a szólásszabadságról francia nyelven](#)

[Információk a számítástechnikai bűnözésről angol nyelven](#)
[Információk a számítástechnikai bűnözésről francia nyelven](#)

Sajtókapcsolat:

Flemming Kjerschow, a főtitkár szóvivője
mobil: +33 6 63 48 55 76, flemming.kjerschow@coe.int

Council of Europe Directorate of Communication

Tel: +33 (0)3 88 41 25 60
Fax: +33 (0)3 88 41 39 11
pressunit@coe.int
www.coe.int